

昨日全市居民主要生活消费品市场价格整体稳定 鸡蛋价格下降 蔬菜价格上涨



滨城菜篮子

12月26日,全市居民主要生活消费品市场供应充足,品种丰富,价格整体稳定。粮油副食品、猪肉、牛羊肉、水果价格相对平稳;鸡蛋价格下降;蔬菜价格上涨。粮油副食价格基本稳定。

粮油副食品货源充足,价格基本稳定。监测显示:特一粉5.26元/公斤,标准粉4.74元/公斤、普通大米平均价格6.02元/公斤,价格保持稳定。鲁花花生油平均159.19元/5升、大豆油69.33元/5升,价格平稳。蒙牛(袋装)鲜牛奶2.52元/袋,价格平稳。猪肉、牛羊肉价格稳定。猪肉:精瘦肉平均31.26

元/公斤、五花肉平均31.42元/公斤、去骨后腿肉平均24.72元/公斤、排骨平均50.46元/公斤,较25日价格稳定。牛羊肉:鲜牛肉平均95.02元/公斤、鲜羊肉平均95.34元/公斤,较25日价格稳定。鸡蛋价格下降。鸡蛋平均9.66元/公斤,较25日价格下降0.44%。

蔬菜价格上涨。各大超市蔬菜品种丰富、供应稳定,各品种互有涨跌,整体价格上涨。监测的19种蔬菜12涨3平4降,平均价格6.78元/公斤,较25日价格上涨0.78%。其中:涨幅较大的5种蔬菜芹菜3.42元/公斤、大白菜1.82元/公斤、白萝卜3.7元/公斤、青辣椒8.58元/公斤、菜花6.22元/公斤,较25

日价格分别上涨4.36%、4.94%、3.23%、3.09%、4.82%。另外,降幅较大的蔬菜白萝卜3.7元/公斤,较25日价格下降3.71%。水果价格整体稳定。苹果平均11.82元/公斤、香蕉平均6.14元/公斤,较25日价格稳定。桔子平均8.28元/公斤,较25日价格下降5.85%。(滨州发改)

医保服务“搬到”家门口



□晚报记者 张迎滨
通讯员 孙文爽

近日,家住市西街道彩虹湖社区的李大姐,来到德坤华府网格党群服务站里的医保服务工作点,在工作人员的指引下,仅花5分钟就办好了门诊慢特病资格申请(辅助)业务。李大姐说:“之前办理还要出门,一来一回至少要半天,这次我在家门口就可以办理了,真是方便。”

推动医保经办服务职能下沉,是打通医保服务“最后一公里难题”的有效举措。为打通经办服务“神经末端”,畅通“微循环”,真正实现基层群众办事“马上办、就近办、一次办”,德坤华府医保服务站依托社区网格党群服务站建立了医保服务站点,把慢病申请办理、新生儿参保登记等业务下沉,原来群众要跑十几公里到医保服务大厅办理的事项,现在在家门口就可以办理了,打通服务群众最后一公里。

“我是外地人,前几年刚搬过来跟子女一起住,对咱医保政策不是很了解,岁数大了,腿脚也不利索,再跑到区里、市里咨询,很不方便。”近日,在德坤华府医保服务站,67岁的魏玉芬正在工作人员的帮助下,办理报销业务,柜台下方摆放着她刚从超市买来的蔬菜,“自从社区有了医保服务站,我们出门买个菜的空儿就能将想了解的政策问个清楚,既便捷又省心。”

“帮代办业务很接地气,极大地方便了办事群众,我子女都在外

地务工,我有高血压、糖尿病,想办理“两病”证,联系站点工作人员交上材料就行,好方便。原来像无头苍蝇,到处跑,到处找,也不知道要如何办。”拿到证件后,76岁的石安堂大爷高兴地说。

德坤华府医保服务站自2022年建成以来,为群众提供“两病”证、慢病证的帮办代办、医保电子凭证的推广运用、医保政策咨询、参保信息查询、报销等服务,服务周边群众9800余人,每月平均服务1000人次左右。

“多亏王医生她们,到家里来帮我检查身体、送药,我感到很贴心,非常感谢。”居住在德坤华府小区的80岁留守老人李奶奶,患有高血压、冠心病、哮喘等疾病多年,了解到这一情况后,医保服务站的工作人员不仅送药上门,还为老人义务量血压、测血糖。“我们主要针对孤寡及行动不便的老人,提供送药上门服务,并指导他们合理用药,药物都与公立医院“零差价”并且在服务站就可以按政策进行医保报销。”服务站工作人员介绍。

医保下沉激活了医保服务的“神经末梢”,让“小驿站”服务好“大民生”。此外,依托网格党群服务站,医保服务站定期为工作人员开展政治理论、医保政策、技能培训,培养基层“医保明白人”,提升他们医保经办业务事项能力,推进医保经办服务网络、经办服务规范、经办服务队伍建设。同时,医保服务站定期开展专家义诊、免费体检及医保政策进万家等活动,把贴心服务送到了群众心坎上。

身边榜样讲身边事传播正能量



□通讯员 李丹

晚报沾化讯 为更好发挥“发现榜样”人选的示范带头作用,12月20日,沾化区黄升镇区级“发现榜样”人选孟令旭为镇机关青年干部做了《我是一名退役军人 工匠精神记心中》宣讲活动,把他2011年从部队转业到地方政府上班后的13年工作历程进行宣讲。

据了解,孟令旭1993年12月入伍,1996年6月加入中国共产党,在部队因军事专业过硬和在重大军事演习中表现突出,多次被所在部队嘉奖,评为“优秀士兵”、“优

秀士官”并荣立三等功。

2010年4月从部队转业,2011年1月到黄升镇人民政府工作,先后从事卫健办工作人员、文化站长、冬枣办主任、林业站长等工作。退役回地方工作后重新给自己定位,在干好本职工作同时,笔耕不辍,13年时间里在各级报纸杂志发表宣传稿件2000余篇,2018、2021年两次因连续三年测评优秀,被记功2次,2017、2021年两次被评为沾化区枣乡人才·文化英才,其个人事迹被收



录滨州市委组织部《军魂,在新起点闪光》——军队退役人员党员先进事迹汇编,2022年被评为滨州市“最美退役军人”。通过本次身边榜样讲身边事活动,将激励更多年轻干部干一行、爱一行、精一行,以坚持不懈、精雕细作的敬业精神干好每项工作。

全国首创! 滨州利用租赁土地 办理工程建设项目手续

今年,滨州市在全国首创了通过租赁土地办理工程建设项目手续,以破解体制机制障碍和土地资源要素流动不畅的问题。

传统上,工程建设项目审批手续只能办到土地使用权人名下。今年5

月份,滨州市行政审批局会同市发改委、自然资源规划局、住建局联合印发了《关于工程建设项目租赁土地办理工程手续的实施办法》。

这一个全国创举破解了企业用地难题,促进了土地高效利用,加快了

项目落地,推动了产业延链、补链、强链。

《办法》出台以来,全市有20个租赁土地项目办理了相关审批手续,盘活存量建设用地1331亩,总投资达39.1亿元。

(滨州网)